6. ; CUALES SON SUS CONSECUENCIAS?
¢QUE EFECTOS PRODUCE ESTE PROBLEMA?
{PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CONSECUENCIA?

Una falta de preparacién para
insertarse a un futuro laboral
dentro de una Revolucién
Tecnoldgica 4.0 y una
aceleracién del uso de
herramientas tecnolégicas
causado por las repercusiones
la pandemia del COVID-19.

1. PROBLEMA ELEGIDO:

= —_—

|
La inaccesibilidad infantil al aprendizajey |
disposicién de las nuevas tecnologias y
los trabajos del futuro. 1

5.;CUALES SON SUS CAUSAS?
¢POR QUE SE PRODUCE?
LPUEDEN ACTUAR SOBRE LA CAUSA"

los padres, por lo que estan
influenciados respecto ala
situacién socioeconémica familar
y, de alli, la accesibilidad hacia la
tecnologia y los trabajos del
futuro.. I

Los chicos, estan bajo la tutela de -}
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4. ;CONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?; QUIENES?

CeedLTD Incorporated !
Company (Pi-top), Kano |
Computing y Raspberry Pi \
Foundation. 3

2. ; AQUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?

{LOS CONOCEN? ;SON USTEDES?

Afecta a chicos en pre
escolaridad y escolaridad
primaria.

3. ;EN QUE LUGAR SE DA?

Se da en zonas/familias
socioeconomicas en donde
no tienen acceso a la |

L__tecnologia.
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